sanotact

Cholesterin Senker



Zum Erhalt und Senkung des Cholesterinspiegels im Blut



500 mg Pflanzensterine pro Kapsel



Glutenfrei und laktosefrei



Produktbeschreibung

sanotact® Cholesterin Senker mit Pflanzensterinen zur täglichen Ergänzung der Ernährung - hilft dabei den Cholesterinspiegel im Blut zu regulieren.

Eine fettreiche Ernährung z.B. durch frittiertes Essen, Fastfood und Fertiggerichte kann unseren Cholesterinspiegel ganz schön in die Höhe steigen lassen und damit ein erhöhtes Risiko für unsere Gesundheit darstellen. Auch Bewegungsmangel und Rauchen können diese Gefahr verstärken.

Biologisch gesehen ist Cholesterin eigentlich ein Naturstoff, der von unseren Zellen hergestellt wird und für die Herstellung von Hormonen und Gallenflüssigkeit, sowie für die Zellerneuerung und für die Gehirnfunktion unabdinglich ist. Cholesterin lässt sich in unterschiedliche Formen unterteilen – zu den bekanntesten und wichtigsten gehören "LDL-Cholesterin" und "HDL-Cholesterin". LDL-Cholesterin gilt häufig auch als das "schlechte" Cholesterin. Wenn zu viel von dieser Cholesterin-Form in unseren Blutkreislauf gelangt, lagert es sich in den Gefäßen ab. Ein hoher Cholesterinwert gehört zum Beispiel zu den Risikofaktoren einer koronaren Herzkrankheit und kann individuelle Folgen mitsich bringen.

Neben ausgewogener Ernährung und Bewegung können auch Pflanzensterine nachweislich den Blutcholesterinspiegel erhalten bzw. senken. Pflanzensterine besitzen eine cholesterinähnlich Struktur. Im Vergleich zu tierischem Cholesterin werden die Pflanzensterine bevorzugt aus der Nahrung vom Körper aufgenommen. Das zurückbleibende Cholesterin wird vermehrt über den Stuhl ausgeschieden. Dies hilft dabei das Gesamtcholesterin und den Blutfettwert zu senken.

sanotact® Cholesterin Senker mit Pflanzensterinen hilft dabei den Cholesterinspiegel im Blut zu regulieren bzw. zu senken. Je nach täglicher Dosierung kann der Cholesterinspiegel im Blut gehalten oder gesenkt werden.



Cholesterin Senker

Inhaltsstoffe/Zutaten

Zutaten:

70 % Pflanzensterinester, Rindergelatine (Kapselhülle), Feuchthaltemittel Glycerin, Farbstoff Kupferkomplexe der Chlorophylle und Chlorophylline.

Inhaltsstoff	pro 2 Kapseln	pro 3 Kapseln
Pflanzensterine	1.000 mg	1.500 mg

Eine Portion entspricht 2-3 Kapseln (1.000-1.500 mg Pflanzensterine).

Die sanotact® Cholesterin Senker Kapseln sind glutenfrei und laktosefrei.

sanotact ® Cholesterin Senker ist ausschließlich für Menschen geeignet, die ihren Cholesterinspiegel im Blut kontrollieren möchten. Die Aufnahme von mehr als 3 g zugesetzten Pflanzensterinen pro Tag sollte vermieden werden.

Personen, die Arzneimittel zur Senkung des Cholesterinspiegels einnehmen, sollten das Produkt nur unter ärztlicher Aufsicht zu sich nehmen. Nicht während der Schwangerschaft und Stillzeit einnehmen. Nur für Erwachsene geeignet.

sanotact ® **Cholesterin Senker** sollte im Rahmen einer abwechslungsreichen und ausgewogenen Ernährung eingenommen werden, die den regelmäßigen Verzehr von Obst und Gemüse beinhalten sollte, was zur Aufrechterhaltung des Carotinoid-Spiegels beiträgt.

Verzehrempfehlung

2-3 Kapseln täglich mit Flüssigkeit einnehmen. Die Einnahme zu den Mahlzeiten wird empfohlen.

Hinweise: Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrempfehlung darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel ersetzen keine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Für kleine Kinder unzugänglich aufbewahren.

Inhalt

Eine Packung enthält 45 Weichkapseln. Die Weichkapseln sind in 3 Blistern à 15 Kapseln verpackt.